RESOLUTION NO. 2024-\_\_\_- (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY MANAGER, OR DESIGNEE, TO APPLY FOR AND ACCEPT, IF AWARDED, THE WILDFLOWER SEED GRANT FROM THE POLLINATOR PARTNERSHIP NON-PROFIT ORGANIZATION TO ALLOW PARK MAINTENANCE AND VOLUNTEERS TO SOW SEEDS IN PARKS AND MEDIANS.

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, values the quality of life of all residents; and
- **WHEREAS,** Wildflowers help to increase beneficial pollinators, reduce erosion, minimize water use and create habitat for beneficial insects; and
- WHEREAS, this project will help further efforts in existing wildflower areas at Erwin Park, Gray Branch, and the Greens of McKinney, and extend to three medians on N Hardin Blvd., north of Bloomdale Rd.; and
- WHEREAS, the wildflower seeds will be provided by Pollinator Partnership for up to 10 acres.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby authorizes the City Manager, or designee, to apply for and accept, if awarded, the Wildflower Seed Grant from the Pollinator Partnership Non-Profit Organization.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 16th DAY OF July, 2024.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER, Mayor GERÉ FELTUS, Mayor Pro Tem

CORRECTLY ENROLLED:

EMPRESS DRANE, City Secretary TENITRUS BETHEL, Deputy City Secretary

DATE:\_\_\_\_\_

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER, (	City Attorney
ALAN LATHROM, As	sistant City Attorney